

Чайковский за Беглова, или Культурные особенности питерских выборов

Санкт-Петербург недаром считается культурной столицей России со своей спецификой. Поэтому одними популистскими лозунгами здесь народ не накормишь, своенравной интеллигенции подавай что-нибудь высокое.

Кандидат на пост губернатора Северной столицы и временно исполняющий его же обязанности Александр Беглов для финального аккорда своей избирательной кампании остановил выбор на одной из самых культовых не только для петербуржцев, но и для всех россиян фигур – великом русском композиторе Петре Ильиче Чайковском.

6 сентября, аккурат накануне «дня тишины», самовыдвиженец из «Единой России» на специально созванной пресс-конференции в Мариинском театре с участием директора театра Валерия Гергиева, ректора Института имени Репина Семёна Михайловского и президента Санкт-Петербургского Союза архитекторов Владимира Попова объявил о начале международного конкурса на проект памятника гению русской музыки.

Слева направо:
Михайловский, Беглов,
Гергиев, Попов



Памятник предложено установить на площади перед Концертным залом Мариинского театра на улице Писарева.

Вопрос, к слову, назрел давно. Памятники выдающемуся соотечественнику установлены в Москве, Владимире, Клину, Воткинске, Чайковском, Алапаевске. Северная же столица, где композитор окончил консерваторию, где состоялись премьеры большинства его произведений, где он последний раз выступил перед публикой, где скончался и где похоронен, пока ограничилась лишь мемориальной доской и бюстом в Таврическом саду, не считая, конечно, надгробной скульптурной композиции, установленной ещё в конце XIX века.

Бюст Чайковского в Таврическом саду

Организация конкурса возложена на городской комитет по строительству и архитектуре, финансироваться установка памятника будет за счёт бюджета Санкт-Петербурга. Однако Беглов целенаправленно и не совсем понятно за что благодарил Валерия Гергиева, который, кроме высокопарных слов в поддержку проекта (читай – в поддержку Беглова), пока ничем не помог.



Примечательно, что и. о. губернатора заверил горожан, что памятник будет установлен к 180-летию Чайковского, хотя к юбилею Петра Ильича в начале мая 2020 года планируется лишь завершить второй этап конкурса, подвести итоги и выбрать эскиз.

«Я рад, что Валерий Абисалович взялся за это дело со всей своей энергией, со своим талантом, и считаю, что в самое ближайшее время у нас такой памятник появится. Я думаю, к 180-летию великого композитора этот памятник будет установлен, и я хочу сказать, что у нас в городе появится новая фраза: «Встретимся у Чайковского»», – заявил Беглов.

Получается, кандидат в губернаторы обманул петербуржцев ещё до выборов – к маю памятника в городе не будет. Конечно, можно было успеть установить памятник непосредственно к юбилею композитора, но для этого господину Беглову следовало бы подсуетиться раньше. Только раньше – это получилось бы просто так, без скрытой предвыборной агитации, а просто так у нас в стране ничего не делается, даже в память о великих соотечественниках.

Ну а Гергиев... Он, разумеется, вновь рядом с теми, кто в данный момент у власти. Продаёт потрёпанное лицо и толкает высокопарные речи в надежде на будущие преференции:

«Лучшее, что может сделать Санкт-Петербург... Великолепный памятник... Я очень рад... Это очень важный шаг... Моё сердце переполнено радостью и ощущением ожидания чего-то очень хорошего...»

Что ж, выборы Беглов, судя по всему, выиграл. Посмотрим, каким будет памятник, и будет ли он вообще.

Фото: Александра Подервянская / ТАСС, Александр Лейкум / fotokto.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 31924 09.09.2019, 15:40 📌 1480

URL: <https://babr24.com/?ADE=192673> Bytes: 3887 / 3525 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3779** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)